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Zápisnica 

zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Zákamenné, 

konaného dňa 9. júla 2025 

v zasadačke OcÚ Zákamenné 

 

 

 

 

 

 

4/2025 

   



Prítomní:   Mgr. Peter Klimčík, starosta obce 
 

Prítomní poslanci:   Ferdinand Belicaj, Marek Beňuš, PaedDr. Marcela Bolibruchová, PhD.,   

                                     Milan Grofčík, Pavol Hrčkuľák, Viktória Večerková                  
                                                                       

Neprítomní poslanci:  Karol Fedor, Ing. Michal Ferenčík, PhD., Ing. Ján Godiš  

                                      PhDr. Andrej Janoťák, Ing. Eduard Kakus  
 

Ďalší prítomní:           Ing. František Gonšor, prednosta OcÚ  

                                     Ing. Dušan Janoťák, hlavný kontrolór obce 

                 

Za verejnosť:                  - 

 

K bodu 1. – 3.  
 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva obce Zákamenné v zmysle § 13 zákona č. 369/1990 

Zb. o obecnom zriadení v z.n.p. otvoril a viedol  starosta obce Mgr. Peter Klimčík. 

           Na zasadnutí bolo prítomných šesť poslancov obecného zastupiteľstva obce Zákamenné 

z celkového počtu jedenásť.  Z účasti na zasadnutí  sa ospravedlnili   poslanci  Karol Fedor, 

Ing. Michal Ferenčík, PhD., Ing. Ján Godiš, PhDr. Andrej Janoťák, Ing. Eduard Kakus. Starosta 

obce skonštatoval, že  je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov a zasadnutie obecného 

zastupiteľstva je uznášaniaschopné. 

Za overovateľov zápisnice boli určení poslanec Pavol Hrčkuľák a poslankyňa Viktória 

Večerková,  písaním zápisnice Ing. František Gonšor. 

Starosta obce vyzval prítomných poslancov k schváleniu programu zasadnutia, prípadne 

k jeho zmene a doplneniu. Poslanci nemali  žiadne doplňujúce ani pozmeňujúce návrhy, 

hlasovaním (za: 6, neprítomní: 5)  jednomyseľne schválili  program zasadnutia podľa 

zverejnenej pozvánky. 

 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Určenie  overovateľov zápisnice  a zapisovateľa 

3. Schválenie programu zasadnutia OZ 

4. Schválenie udelenia ocenení občanom- cena obce, čestné uznanie a čestné občianstvo pri 

príležitosti 410. výročia 1. písomnej zmienky o obci Zákamenné 

5. Dni obce 

6. Záver 

 

 

 

K bodu 4.  

Schválenie udelenia ocenení občanom- cena obce, čestné uznanie a čestné občianstvo pri 

príležitosti 410. výročia 1. písomnej zmienky o obci Zákamenné 

 

Starosta obce oboznámil prítomných o konečných návrhoch udelenia ocenení občanom. 

Navrhovania na ocenenie boli predmetom stretnutí kultúrnej komisie aj pracovných stretnutí 

poslancov už  viackrát počas roka a predniesol jednotlivé druhy ocenení. 



Udelenie ocenenia Čestné občianstvo pre: 

Prof. Yohanan Friedman – rodák zo Zákamenného, narodený v židovskej rodine, ktorá 

v roku 1949 emigrovala do Izraela. Prof. Friedmann je emeritným profesorom islamských 

štúdií na Hebrejskej univerzite v Jeruzaleme a profesorom na Shalem College v Jeruzaleme. 

Je členom Izraelskej akadémie vied a humanitných vied, kde v rokoch 2007–2013 pôsobil ako 

predseda Divízie humanitných vied. 

Alex Mlynárčik – autor pamätníka padlých hrdinov v Zákamennom. Známy ako predstaviteľ 

slovenskej línie Nového realizmu. V roku 2022 úspešne koordinoval obnovu pamätníka 

padlých hrdinov v Zákamennom. 

 

Poslanci hlasovaním (za: 6, neprítomní: 5) schválili udelenie ocenenia čestné občianstvo pre 

menovaných. 

 

Udelenie ocenenia Čestné uznanie pre: 

Ing. Pavol Dendys, IN MEMORIAM –zakladateľ demonštračných objektov prírode blízkeho 

obhospodarovania lesov pre smrečiny a ocenený laureát Ceny prof. Štefana Korpeľa za rok 

2021. Jeho prínos zostáva trvalou hodnotou pre lesnícku obec aj budúce generácie. 

Slavomír Večerek – za zbieranie historických fotografií a vydanie monografie „400 rokov v 

jednej knihe“, ktorá zachytáva históriu obce Zákamenné prostredníctvom fotografií jej 

obyvateľov, rodín, domov i významných udalostí, a tým uchováva historické fotografie v 

pamäti pre ďalšie generácie. 

Emil Kolenčík, Milan Večerek, Jozef Vojtas - za dobrovoľnícku prácu pri obnove 

morového cintorína, vybudovaní oddychovej zóny v lokalite Babinec a rekonštrukcii kaplnky 

sv. Jána Nepomuckého. 

Mgr. Ján Mahút – kaplán - za duchovné a spoločenské obohatenie života obce Zákamenné 

prostredníctvom založenia 77. zboru Vojtaššákových skautov Zákamenné. 

Ing. Anton Kondela – za dlhoročnú prácu a rozvoj miestneho lesníctva, za ochranu 

prírodného dedičstva a spoluprácu s obcou Zákamenné. 

Viktória Večerková – za dlhoročnú prácu poslankyne obecného zastupiteľstva a aktívnu 

činnosť v Jednote dôchodcov v Zákamennom. 

Alojz Večerek – za dlhoročnú aktívnu činnosť v telovýchovnej jednote a podporu športových 

aktivít v obci Zákamenné. 

MUDr. Alena Zoššáková – za dlhoročnú a obetavú lekársku starostlivosť o dospelých v obci 

Zákamenné. 

Mgr. Pavol Demko – za pôsobenie vo funkcii riaditeľa Základnej školy s materskou školou 

Jána Vojtaššáka v rokoch 2012 až 2022 a za medzinárodnú reprezentáciu obce 

prostredníctvom divadelného súboru Prvosienka. 

Mgr. Zuzana Demková - za doterajšiu prácu a vedenie ochotníckeho Divadelného súboru 

Jána Vojtaššáka a za reprezentáciu obce na medzinárodnej úrovni prostredníctvom 

divadelného súboru Prvosienka. 

Ing. Vladimír Briš, Justína Brišová - za dlhoročnú a kvalitnú prácu, nasadenie, precíznosť a 

vytrvalosť pri tvorbe obecných novín Zákamenčan. 

Mgr. Magdaléna Hrčkuľáková – za aktívne vedenie 77. skautského zboru, 91. a 11. oddiel 

Vojtaššákových skautov a skautiek Zákamenné, dlhodobú angažovanosť, obetavé vedenie a 

neúnavnú prácu s mládežou. 

Ing. Vladimír Šimjak, Bc. Tomáš Šimjak - za organizáciu a dlhoročné vedenie vianočných 

benefičných koncertov Deti deťom v Zákamennom. 



Jozef Brišák – za uchovávanie historického dedičstva obce prostredníctvom zberu 

historických predmetov a techniky a organizáciu podujatia Zákamenská harmonika. 

Mgr. Ľudmila Buckulčíková – za dlhoročné pôsobenie vo folklórnom súbore Kamenčan, 

kde prispievala k uchovávaniu a šíreniu tradičnej kultúry, a za obetavú prácu vo funkcii 

zástupkyne riaditeľa v materskej škole v Zákamennom. 

Rudolf Sivčák – za umelecký prínos a dôstojnú reprezentáciu našej obce vo svete hudby, za 

medzinárodnú reprezentáciu obce v oblasti výroby gitár, ktoré si obľúbili známi hudobníci 

doma i v zahraničí. 

Karol Kurňavka – za jeho výnimočnú prácu pri zachovávaní a rozvíjaní tradičného remesla 

výroby a opravy harmoník, ktoré s vášňou a zručnosťou povýšil na medzinárodne uznávanú 

úroveň. 

Jozef Peňák – za dlhoročné pôsobenie vo funkcii prednostu obecného úradu a významný 

podiel na rozvoji obce Zákamenné. 

Tomáš Večerek, IN MEMORIAM – za aktívne pôsobenie v komisii obchodu a cestovného 

ruchu obce a ako predseda organizácie Zdravotne ťažko postihnutých v Zákamennom. 

Margita Matušáková - za nezištnú a obetavú pomoc pri výstavbe Kostola svätého Jozefa 

v Zákamennom a dlhoročnú službu kostolníčky v kostole sv. Jozefa. 

Margita Majchráková – za jej celoživotnú prácu zdravotnej sestry, ktorú vykonávala s 

obetavosťou, odbornosťou a neúnavným nasadením v obci Zákamenné a jej okolí. 

Kamila Belicajová IN MEMORIAM - za dlhoročný prínos v oblasti kultúry a dedičstva 

našich otcov v hudbe a v speve. 

Kamil Lučivňák - za dlhoročný prínos v oblasti kultúry a dedičstva našich otcov v hudbe 

a v speve. 

Emília Úradníková - za dlhoročnú a obetavú prácu kostolníčky v Kostole Nanebovzatia 

Panny Márie v Zákamennom. 

Ing. Agnesa Chmeľová - za dlhoročnú prácu a osvetu pri organizovaní environmentálnych 

aktivít a vytvorenie vzdelávacieho náučného chodníka v obci Zákamenné. 

 

Poslanci hlasovaním (za: 6, neprítomní: 5) schválili udelenie ocenenia čestné uznanie pre 

menovaných. 

 

Udelenie ocenenia Cena obce pre: 

Ing. Milan Vrábeľ, IN MEMORIAM - za dlhoročný prínos a obetavú prácu pre rozvoj obce 

Zákamenné počas výkonu funkcie starostu obce v rokoch 2002 až 2018. 

Ing. Jozef Florek za dlhoročný prínos a obetavú prácu pre rozvoj obce Zákamenné počas 

výkonu funkcie starostu v rokoch 1991 až 2002. 

Marek Beňuš st., IN MEMORIAM – za dlhoročnú prácu poslanca obecného zastupiteľstva, 

založenie Ľudovej hudby Kamenčan a zrod myšlienky vzniku areálu ,,Rozprávkový svet“ na 

Vyšnom konci, ktorý sa stal dejiskom každoročných rezbárskych dní. 

Škuliga Štefan, IN MEMORIAM – za všestranný rozvoj obce počas výkonu funkcie 

predsedu Miestneho národného výboru v Zákamennom. 

Ing. Peter Klimčík, IN MEMORIAM – za dlhoročnú službu obci Zákamenné ako poslanec 

obecného zastupiteľstva, zástupca starostu obce Zákamenné a predseda TJ Tatran Zákamenné. 

Darina Vlčáková – za úspešnú medzinárodnú reprezentáciu obce Zákamenné v súťažnej 

kategórii bikini fitness. Majsterka sveta, Európy, Slovenska, aj absolútnych súťaží. 

Miloš Večerek – za úspešnú reprezentáciu obce Zákamenné a Slovenska v parahokeji. 

Dosiahol medaily v kategóriách B aj A, reprezentoval na Paralympiáde 2022 a v súčasnosti 

pôsobí na prestížnej úrovni A-kategórie MS. 



PaedDr. ICLic. Marián Dopater – Za dlhoročné, obetavé a nezištné pôsobenie ako 

duchovný otec v našej obci. Jeho ľudský prístup, pochopenie pre každého, a láskavé otcovské 

srdce z neho urobili nielen duchovného pastiera, ale aj blízkeho človeka, ktorý tu bol vždy pre 

všetkých. 

Mgr. Jozef Florek – kňaz – rodák zo Zákamenného, ktorý svoj život zasvätil službe druhým, 

v Bílej Vode v Čechách sa venuje starostlivosti o ľudí bez domova. 

Ján Godiš – za obetavú prácu v prospech obce Zákamenné, ako tajomník Miestneho 

národného výboru, nezištné vybudovanie ihrísk v športovom areáli, predseda TJ a dobrovoľný 

tréner futbalového družstva TJ Tatran Zákamenné. 

Hasiči Zákamenné – kolektív - za dlhoročnú obetavú činnosť v prospech bezpečnosti, 

ochrany života, zdravia a majetku občanov obce Zákamenné, za pomoc pri organizácii 

obecných akcií, za reprezentáciu obce na hasičských súťažiach doma aj v zahraničí 

a za uchovávanie tradícií dobrovoľného hasičstva ako hodnoty spolupatričnosti a verejného 

dobra. 

Jednota dôchodcov – Za dlhoročnú a nezištnú činnosť v prospech našej obce, 

za zachovávanie ľudových tradícií, kultúrnych hodnôt a medzigeneračných vzťahov, 

za obohacovanie spoločenského života v Zákamennom. 

 

Poslanci hlasovaním (za: 6, neprítomní: 5) schválili udelenie ocenenia cena obce pre 

menovaných. 

Starosta tiež predniesol prítomným návrh na udelenie ceny starostu obce. 

Roman Kocúr – za reprezentáciu obce a Slovenska v unifikovanom futbale v rámci Špeciálnych 

olympiád. Zúčastnil sa viacerých vrcholných svetových podujatí pre športovcov s intelektovým 

znevýhodnením. 

Mgr. Emil Revaj – za dlhoročnú a obetavú prácu vo funkcii riaditeľa Základnej školy 

s materskou školou Jána Vojtaššáka v Zákamennom. 

Ján Zvonár – za výnimočné a obetavé vedenie dobrovoľného hasičského zboru Zákamenné, za 

neustálu pripravenosť a profesionalitu pri ochrane života, zdravia a majetku občanov, za 

príkladnú organizáciu a koordináciu zásahov i preventívnych aktivít, a za dlhodobý prínos 

k rozvoju DHZ v našej obci. 

Ľudová hudba Kamenčan – za dlhoročnú reprezentáciu obce, šírenie folklórnej hudby, ktorá 

uchováva kultúrne dedičstvo našich predkov a aktívnu spoluprácu v obci Zákamenné. 

KAPCE, o.z. – za zachovávanie kultúrneho dedičstva, založenie a dlhoročné organizovanie 

vianočných trhov. 

Cenu starostu obce udeľuje starosta obce, poslanci  tento návrh vzali na vedomie. 

 

K bodu 5. 

Dni obce 

 

Starosta oboznámil s programom tohtoročných slávností Dni obce. Keďže je to 410. výročie 

1.písomnej zmienky, program bude od piatku do nedele. V piatok 11.7. večer bude slávnostné 

udeľovanie ocenení v Polyfunkčnom dome kultúry v Zákamennom za účasti pozvaných 

ocenených hostí a ich rodín. Moderátorom večera bude Doc. Mgr. art. František Výrostko. 

Predstavený bude aj film o obci Zákamenné, ktorý celý rok v obci pripravoval a režíroval p. 

Kosec. 



V sobotu by pokračovali slávností svätou omšou o 10.00 hod v jubilejnom farskom kostole 

Nanebovzatia Panny Márie, ku ktorému by sa šlo v sprievode zložiek v obci a ľudí v krojoch 

od námestia. Sv. omšou by nás sprevádzali hudbou a piesňou „Oravskí pútnici“.  Po nej opäť 

v sprievode na Námestie J. Vojtaššáka, kde budú pripravené traktory s vlečkou najmä pre 

členov Jednoty dôchodcov, ďalej budú v slávnostnom sprievode smerom na športový areál aj 

starodávne autá, motorky, staré hasičské autá. Na pravej strane športového areálu by boli 

ukážky ľudových remesiel – tkanie kobercov, pletenie košíkov, pradenie na kolovrátku, pranie 

v potoku, výroba masla na starodávnej masničke, kutie kosy, opravár topánok... 

Program na sobotu 12.7. – Po uvítaní a privítaní hostí - Kapela Juraj Bača, Jednota dôchodcov, 

Deti z MŠ a ZŠ Zákamenné, PACI-PAC, Ľudová hudba Kamenčan, Folklórny súbor Šarišan, 

Družobné obce Staříč a Jasienica, Zuzana Smatanová, Majk Spririt, moderátori Juraj Bača 

a Juraj Šoko Tabáček,  a neskoro večer tanečná zábava pre všetkých. 

V nedeľu bude prebiehať Športový deň, ktorý je predovšetkým v réžii TJ Tatran Zákamenné. 

 

Starosta opäť pozval všetkých poslancov na tieto dni obce, aby spoločne vytvorili atmosféru 

prijatia a pozornosti voči pozvaným hosťom aj všetkým zúčastneným na tejto našej slávnosti 

obce Zákamenné. 

 

 

K bodu 6. 

Záver 

Nakoľko program rokovania obecného zastupiteľstva bol týmto naplnený, starosta obce 

poďakoval prítomným poslancom za ich účasť a  zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Overovatelia:         Pavol Hrčkuľák                     .............................................. 

 

      Viktória Večerková                   ............................................... 

 

 

Zapisovateľ:             Ing. František Gonšor                         ............................................. 

 

 

 

 

 

           

         Mgr. Peter Klimčík, v.r.                      Ing. František Gonšor, v.r. 

       starosta obce Zákamenné                  prednosta  OcÚ  Zákamenné 

 

 


